



Co-funded by
the European Union

»»» ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ «««



Έργο Erasmus+: ΕΜΠΝΕΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΚΩΦΟΥΣ ΝΕΟΥΣ



ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ENVISIO

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

»»» ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Στόχος του ENVISIO είναι να παρέχει στους κωφούς νέους επιχειρηματικές προσεγγίσεις που σχετίζονται με την πράσινη επιχειρηματικότητα και τις βιώσιμες πρακτικές. Το κίνητρο για την πρωτοβουλία απορρέει από την κατανόηση ότι ο κόσμος βρίσκεται σε ένα σταυροδρόμι, αντιμετωπίζοντας την επιτακτική ανάγκη να καταπολεμηθεί η κλιματική αλλαγή και να προωθηθούν δίκαιες οικονομικές δυνατότητες για τα μη προνομιούχα και περιθωριοποιημένα άτομα.

««« ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

Η βασική κοινωνική καινοτομία του έργου έγκειται στη συγχώνευση δύο κρίσιμων επιταγών

- 1. την περιβαλλοντική βιωσιμότητα
- 2. ενδυνάμωση των νέων

Το ENVISIO στοχεύει στην αξιοποίηση της δημιουργικότητας, της ανθεκτικότητας και των δυνατοτήτων παρέμβασης των κωφών νέων για την προώθηση ενός πιο βιώσιμου και δίκαιου μέλλοντος

WHAT MAKES ENVISIO INNOVATIVE

ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ

5 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΚΗ, ΤΗ ΛΕΤΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΝΟΗΜΑΤΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

»»» ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Το πρόγραμμα θα παρέχει μια ολοκληρωμένη επισκόπηση των αρχών της πράσινης επιχειρηματικότητας και των πρακτικών της βιώσιμης ανάπτυξης, προσφέροντας στους κωφούς νέους συμμετέχοντες τα εργαλεία για να καινοτομήσουν και να εφαρμόσουν φιλικές προς το περιβάλλον λύσεις στα επιχειρηματικά τους εγχειρήματα. Το πρόγραμμα θα καλύψει τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών και τον τρόπο με τον οποίο οι επιχειρήσεις μπορούν να ευθυγραμμίσουν τις λειτουργίες και τις στρατηγικές τους με αυτούς τους παγκόσμιους στόχους για την προώθηση της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, της κοινωνικής ισότητας και της οικονομικής ανάπτυξης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ENVISIO

Τα προγράμματα είναι ιδανικά για επίδοξους κωφούς νέους επιχειρηματίες που θέλουν να ξεκινήσουν μια βιώσιμη επιχείρηση, καθώς και για όσους θέλουν να παραμείνουν σχετικοί και ανταγωνιστικοί με τις τάσεις της αγοράς.

»»» ΒΙΩΣΙΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ

Το πρόγραμμα αυτό θα διερευνήσει διάφορα βιώσιμα επιχειρηματικά μοντέλα, όπως η κυκλική οικονομία, ο σχεδιασμός από το μοντέλο κοιτίδα-σε-κοιτίδα είναι βιώσιμο και η κοινή οικονομία.

»»» MARKETING & BRANDING ΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ

Αυτό το πρόγραμμα θα διερευνήσει τις μοναδικές προκλήσεις και ευκαιρίες για την προώθηση των πράσινων επιχειρήσεων, προσφέροντας στους συμμετέχοντες πρακτικές στρατηγικές για την οικοδόμηση μιας ισχυρής, αυθεντικής επωνυμίας που θα έχει απήχηση στους καταναλωτές που τείνουν να έχουν περιβαλλοντικές προτιμήσεις



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ENVISIO 

»»» ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα διερευνήσει διάφορες επιλογές χρηματοδότησης και επιχορήγησης, έτσι ώστε οι βιώσιμες επιχειρήσεις να μπορούν να εξασφαλίσουν το απαραίτητο κεφάλαιο για την ανάπτυξη και την επιτυχία. Κάθε επιλογή έχει τα πλεονεκτήματα και τις εκτιμήσεις της, επομένως είναι σημαντικό να γίνει η επιλογή αυτή που ταιριάζει καλύτερα στο επιχειρηματικό μοντέλο και τους στόχους του πράσινου επιχειρηματία.

»»» ΒΙΩΣΙΜΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ

Η βιώσιμη διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας περιλαμβάνει την ενσωμάτωση περιβαλλοντικών, κοινωνικών και οικονομικών παραμέτρων στην προμήθεια, παραγωγή και διανομή αγαθών και υπηρεσιών. Ο στόχος του προγράμματος είναι να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν πως να ελαχιστοποιήσουν τις αρνητικές επιπτώσεις στο περιβάλλον και την κοινωνία, διασφαλίζοντας παράλληλα αποτελεσματικότητα και αξιοπιστία.



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΟΣΑ): Η ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ ΤΑΧΥΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

«Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η περιβαλλοντική οικονομία αναπτύσσεται ταχύτερα από τη συνολική οικονομία. Η συμβολή της περιβαλλοντικής οικονομίας στο ΑΕΠ της ΕΕ αυξήθηκε από 1,6 % το 2000 σε 2,3 % το 2018. Κατά την ίδια περίοδο, η απασχόληση στην περιβαλλοντική οικονομία της ΕΕ αυξήθηκε από 3,1 εκατομμύρια πλήρους απασχόλησης σε 4,4 εκατομμύρια πλήρους απασχόλησης. Η πράσινη επιχειρηματικότητα συμβάλλει καθοριστικά σε τέτοια αποτελέσματα δημιουργίας θέσεων εργασίας».

ENVISI

Γνωρίστε την Κοινοπραξία



ENJOY ITALY DI ALESSANDRO GARIANO
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ



CKT BUSINESS CONSULTING
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ



USAK HALK EGITIMI MERKEZI VE ASO
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ



MACDAC ENGINEERING CONSULTANCY BUREAU
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ



KOPĀ VARAM! TOGETHER WE CAN!
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ



ΠΡΩΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΚΩΦΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

Η έκθεση εντόπισε υπάρχουσες πληροφορίες σχετικά με την πράσινη επιχειρηματικότητα και τις βιώσιμες πρακτικές που είναι διαθέσιμες στους κωφούς νέους και τόνισε τα κενά στην ανάπτυξη των πόρων τους

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΔΩ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

[Αριθμός Έργου: 2023-2-IT03-KA220-YOU-000181066]